Математика. 8 класс.

Инструкция по выполнению работы

Работа состоит из двух частей. В первой части 10 заданий, во второй – 2. На выполнение всей работы отводится 1,5 часа (90 минут). Время выполнения первой части ограничено, по истечении этого времени ответы на задания первой части сдаются.

При выполнении заданий первой части нужно указывать в экзаменационной работе только ответы, ход решения приводить не надо.


При этом:

· если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то надо обвести кружком номер выбранного ответа;
· если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте;
Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную букву и обведите нужную:


А.  12


Б. 34


В. 10


Г. 4

В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:
Ответ: x = – 12____x = 3

Все необходимые вычисления, преобразования и т.д. выполняйте в черновике.
Задания второй части выполняются на отдельном листе с записью хода решения. Текст задания не переписывать, необходимо лишь указать его номер.

Желаем успеха!
ФАМИЛИЯ ______________________________________________________________________

ИМЯ ____________________________________________________________________________

ОТЧЕСТВО ______________________________________________________________________

КЛАСС __________________________________________________________________________

Вариант 1
Часть 1
1. Упростите выражение 
[image: image1.wmf]).
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Ответ: _____________________
2. Представьте произведение (4,6 · 104) · (2,5 · 10–6) в стандартном виде числа.
Ответ: _____________________
3. Найдите значение выражения 
[image: image2.wmf]14
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Б. –64


В. 
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4. Какое из данных чисел не принадлежит области определения функции 
[image: image6.wmf]?
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А. –4


Б. 5


В. 6


Г. 7
5. Упростите выражение: 
[image: image7.wmf]98
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Ответ: _____________________

6. Графиком какой из указанных функций является гипербола?
А. 
[image: image8.wmf]4
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Г. 
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7. В каких координатных четвертях расположен график функции 
[image: image12.wmf]?
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Ответ: ________________________________

8. Решите уравнение 
[image: image13.wmf].
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Ответ: ______________________________

9. Найдите множество решений неравенства 
[image: image14.wmf](
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Ответ: ______________________
10. Катер прошел 40 км по течению реки и 6 км против течения, затратив на весь путь 3 ч. Найдите скорость катера в стоячей воде, если известно, что скорость течения равна 2 км/ч.
Обозначив через x км/ч скорость катера в стоячей воде, составили уравнение. Какое из них составлено верно?
А. 
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Часть 2

11. Решите уравнение 
[image: image19.wmf].
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12. В уравнении 
[image: image20.wmf]0
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 один из корней равен –9. Найдите другой корень и коэффициент p.
Инструкция по выполнению работы


Работа состоит из двух частей. В первой части 10 заданий, во второй – 2. На выполнение всей работы отводится 1,5 часа (90 минут). Время выполнения первой части ограничено, по истечении этого времени ответы на задания первой части сдаются.


При выполнении заданий первой части нужно указывать в экзаменационной работе только ответы, ход решения приводить не надо.


При этом:

· если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то надо обвести кружком номер выбранного ответа;

· если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте;

Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную букву и обведите нужную:


А.  12


Б. 34


В. 10


Г. 4

В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:
Ответ: x = – 12____x = 3


Все необходимые вычисления, преобразования и т.д. выполняйте в черновике.

Задания второй части выполняются на отдельном листе с записью хода решения. Текст задания не переписывать, необходимо лишь указать его номер.

Желаем успеха!
ФАМИЛИЯ ______________________________________________________________________

ИМЯ ____________________________________________________________________________

ОТЧЕСТВО ______________________________________________________________________

КЛАСС __________________________________________________________________________

Вариант 2

Часть 1
1. Упростите выражение 
[image: image21.wmf]).
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Ответ: _____________________

2. Представьте произведение (3,5 · 10–5) · (6,4 · 102) в стандартном виде числа.

Ответ: _____________________
3. Найдите значение выражения 
[image: image22.wmf]17
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4. Какое из данных чисел не принадлежит области определения функции 
[image: image26.wmf]?
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5. Упростите выражение: 
[image: image27.wmf]75
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Ответ: _____________________

6. Графиком какой из указанных функций является гипербола?
А. 
[image: image28.wmf]5
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Г. 
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7. В каких координатных четвертях расположен график функции 
[image: image32.wmf]?
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Ответ: ________________________________

8. Решите уравнение 
[image: image33.wmf].
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Ответ: ______________________________

9. Найдите множество решений неравенства 
[image: image34.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

5

1

1

2

1

2

4

³

+

-

-

-

+

x

x

x

x


Ответ: ______________________
10. Велосипедист проехал из поселка на станцию, удаленную на расстояние 30 км, и через некоторое время вернулся в поселок. На обратном пути он снизил скорость на 3 км/ч и потому затратил на обратный путь на 20 мин больше. С какой скоростью ехал велосипедист из поселка на станцию?
Обозначив через x км/ч скорость велосипедиста на пути из поселка на станцию, составили уравнение. Какое из них составлено верно?
А. 
[image: image35.wmf]3
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Часть 2

11. Решите уравнение 
[image: image39.wmf].
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12. В уравнении 
[image: image40.wmf]0
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 один из корней равен –7. Найдите другой корень и свободный член q.
При выполнении заданий 11, 12 используйте отдельный лист. Сначала укажите номер задания, а затем запишите его решение.





При выполнении заданий 11, 12 используйте отдельный лист. Сначала укажите номер задания, а затем запишите его решение.








PAGE  
Чувашская Республика, г. Шумерля, МОУ «СОШ №3», 2010

_1335337920.unknown

_1335340851.unknown

_1335341019.unknown

_1335341132.unknown

_1335341395.unknown

_1335341529.unknown

_1335342424.unknown

_1335342444.unknown

_1335341530.unknown

_1335341527.unknown

_1335341187.unknown

_1335341049.unknown

_1335341109.unknown

_1335341034.unknown

_1335340923.unknown

_1335341014.unknown

_1335340886.unknown

_1335340396.unknown

_1335340663.unknown

_1335340844.unknown

_1335340641.unknown

_1335338161.unknown

_1335338213.unknown

_1335337980.unknown

_1335337401.unknown

_1335337535.unknown

_1335337843.unknown

_1335337870.unknown

_1335337601.unknown

_1335337432.unknown

_1335337477.unknown

_1335337418.unknown

_1335337175.unknown

_1335337255.unknown

_1335337381.unknown

_1335337180.unknown

_1335336694.unknown

_1335336738.unknown

_1335336989.unknown

_1335336447.unknown

